NAT 8252

NPEOBPA30OBATE/1b NABJ/IEHUA
NPOMBbILUAEHHbBIV

LLiseiuapckas komnaHua Trafag asnsetca segywmm
MMPOBbLIM NPOU3BOAUTENEM BbICOKOKAYECTBEHHbIX
OaTYNKOB A1 USMEPEHUA U KOHTPONA AABAEHUA U
TemnepaTypbl.

MpombllneHHbIV NpeobpasoBaTenb gasneHna NAT 8252
OT/IMYAETCA UCKAOUYUTENBHO A,0NFOBEYHOMN CTabUAbHOM
CEHCOPHOW AYENKOM Ha OCHOBE TOHKOW NJIEHKM Ha CTanu C
TpOIHOM (ONUMOHaNbHO 5-KPaTHOM) YCTOMYMBOCTbLIO K
neperpyskam gasneHua. Kpome toro, NAT 8252 goctyneH
B KayecTse pesie AaBaeHus ¢ 1 aum 2 BbIXo4amMm.
Bnarofaps NpoYHOM KOHCTPYKLUMN U LUIMPOKOMY
AvanasoHy Temnepatyp (ot -40 °C go + 125 °C) NAT 8252
ABNAETCA MAEANbHbIM PeLleHneM ANA WNPOKOFo CNeKTpa
OTBETCTBEHHbIX NPUMEHEHUIA.

Cdepbl npumeHeHUA

® CTaHKoOCTpoeHue

® napasnuvka

® Cuctembl BEHTUNALMMU, KOHANLUMOHNPOBAHUA U
oTonneHuA

® XonopunbHoe obopynoBaHue

® TexHoNOrM4yeckmne npoLLeccobl

® Bopgoouunctka

OcobeHHOCTH

® O4yeHb KOMNAKTHbIN AM3alH

® [oNHOCTbIO CBapHaa ceHcopHasa cuctema 6es
OOMNONHUTENbHBIX YIAOTHEHUM

® OTAnYHaA AONTOBpPEMEHHAA CTabUIbHOCTb

® OnumMoHaNbHO: 5-KpaTHas YCTOMUYMBOCTDb K
neperpyskam AaBneHus

® ONuMoHanbHO: peneiHbii Bbixoa, 1 nam 2 PNP-
TpaH3ucTopa

TexHUYecKue XapaKTepUCcTUKu

TouHocTb npu 25°C Tmn. £ 0.5 % FS Tmn.

MpuHUMN u3mepeHnin  TOHKaa NAeHKa Ha cTanu

[OnanasoH namepenuii 010 ... 2.5 80 0 ... 700 6ap OT
0...30 80 0... 10000 psi
BbixogHble curHanbl 4..20mA,0...5B,1...58B,
1..6B,0...10 B n 6onbuie,
0.5 ... 4.5 B paTMomeTpuYecKuit,
PenelHbii BbixoA,:
1 nnun 2 PNP-TpaH3ucTopa

NLH npu 25°C (BSL) Tun. + 0.2 % FS Tun.

Temnepatypa pabouenn -40°C ... +125°C

cpeabl

Temnepatypa -40°C ... +125°C
oKpy»KatLen cpeapl  (Kabenb PVC 22:-5°C ... +60°C)

(Kabenb PUR 24: -40°C ... +70°C)
(Kabenb Radox Tenuis 88:
-40°C ... +100°C)

OduumanbHbIn NpeacTasuTens Trafag +7 (812) 640-36-69
B Poccun — 00O "MonTtpad CHM 8 (800) 333-65-54

www.poltraf.ru
info@poltraf.ru

sensors@controls

09/2021

CneundukaunaH72303aa

Bo3MOXHbl U3MeHeHUA



NAT 8252

NHdopmauma ans 3aKasa / Kog, 3aKasa

8252. XX XX XX XX XX XX

Avana3oH

u3mepeHuii 1

CeHcop

Pressure
connection

H72303aa

)

JAwuanasoH [asneHue JasneHue AvanasoH JAasneHune JAasneHune

usmepeHusa neperpysku pa3spywieHua nsmepeHus neperpysku paspyweHusa

AaBneHun [6ap] [6ap] AaBneHus [6ap] [6ap]

[6ap] [6ap]
0..25 7.5 50 75 0..30 90 700 G5
0..4 12 60 76 0..50 150 850 G6
0..6 18 100 77 0...100 300 1450 G7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500 G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500 GA
0..25 75 300 80 0..250 750 2500 G9
0...40 120 300 81 0...300 900 4000 HA
0...60 180 400 82 0...400 1200 4000 HO
0..100 300 500 83 0...500 1500 4000 H1
0..160 480 750 85 0...1000 3000 5000 H2
0...250 750 1000 74 0..1500 4500 7000 H3
0...400 1000 2000 84  0..2000 6000 10000 HS
0...600 1500 2500 86  0..3000 9000 14500 G4
0...700 1500 2500 87 0...5000 12500 21750 H4
0..7500 18750 29000 H6
0...10000 18750 29000 H7

BapwuaHT 5P: 5-KpaTHoe 136bITouHOE AaBneHne BapuaHTbI: Makc. u3bbiTouHOe gaBneHue
0..25 12.5 60 55 0..30 150 1450 ES
0..4 20 100 56 0..50 180 1450 E6
0..6 30 200 57 0...100 450 3500 E7
0..10 50 200 58 0..150 700 4250 E8
0..16 80 300 59 0..200 700 4250 EA
0..25 125 300 60 0..250 1150 5750 E9
0...40 200 400 61 0...300 1150 5750 FA
0...60 300 500 62 0...400 1800 8500 FO
0..100 500 750 63 0...500 1800 8500 F1
0..160 800 1000 65 0...1000 4600 19000 F2

M36bITOYHOE faBaeHue

G1/4” napyx.pe3bb., yna.: DIN 3869 (akc. 61/63/83) 17
G1/4” Hapys. pe3bba, BcTpoeH.aemndep @ 0.5 mm,
YnnotHutens: DIN 3869 (akceccyapbl 61/63/83)

7/16"-20UNF SAE4 Hapys.pe3bb. (J1926), yna.: akc. 61

42

15 9/16"-18UNF Hapy».pe3bba, SAE6 (J1926), yna.: akc. 61 61

G1/4” c Hapy»kHOW pe3bboit (maHomeTp) EN 837 53 R1/4" ¢ HapyxHo¥i pesbGoti, DIN3858 19
G1/8" ¢ Hapyw. peas6. DIN3BS2-E, ynnor.: akc, 619 54 11+ CHapykHoii pesbboi, DINZ959" 20
P PR e e 30 R1/8" ¢ Hapy»Hoii pe3bboit, DIN3858 * 16
1/4” NPT ¢ sHyTpeHHeii pe3b6oit ¥ 13 M10x1 Hapyk.pe3b6., DIN EN ISO 6149-2, ynn.: akc. 61 32
1/8” NPT ¢ Hapy»KHO#t pesboit ¥ 43 M12x1 ¢ HapyskHOM pe3bboii, ynoT.: akceccyapbl 61" 64

7/16”-20UNF BHyTp. pe3bb., SAE J512 c oTKp. knan.? 24
7/16”-20UNF BHyTp.pe3bb., SAE J512 6e3 otkp.knan. * 44
7/16”-20UNF c Hapy»HoOW pe3bboit, DIN3866 18

cTpaHuua 2/14

M12x1.25 ¢ HapyskHOM pe3bboii, ynnor.: akcecc. 611" 65
M12x1.5 Hapy.pe3b6. DINEN IS0 9974-2, ynn.: akc. 61 49
M14x1.5 Hapy».pe3b6.DIN EN ISO 6149-2, ynn.: akc. 617 31

sensors <0 controls



NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

INEeKTPUY. LUTeKepHbI 3NEKTPUYECKMIt pa3bem, MPOM. CTaHAAPT, KOHTaKTHOe pacctosHue 9.4 mm, Mat. PA, EN 175301-803C 01

NOAKAIOY. LUTekepHblI 3neKTpuYecknii pasbem M12x1, 4-nontocHoini, Mart. PA, IEC 61076-2-101 32
LLITeKepHbI1 INEKTPUHECKUIA pasbem M12x1, 5-noatocHoi, Mar. PA, IEC 61076-2-101 35
LLITeKepHbIN anekTpu4eckunii pasbem MIL-C 26482, 6-nontocHOM, meTann 02
LLiTeKkepHbI1 aneKTpudeckunin pasvem Deutsch DT04-3P, 3-nositocHON D3
LLiITeKkepHbIl1 anekTpuyeckunin pasbem Deutsch DT04-4P, 4-nontocHomn D4
Kabenb, maT. PVC, IP67/1P68, 2 x 2 x 0.14 mm?, maKc. Tara Ha kabese 2 N 7 22
Ka6enb, mat. PUR, IP67/IP68, 4 x 0.25 MM?, 3KpaHMPOBaHHbIi 7! 24
Ka6enb, maT. EPD Raychem FDR25, IP67, 4 x 0.2 MM?, 3KpaHUPOBaHHbIiA 7 08
Kabknb, mat. Radox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 Mm?, 3KpaHWpOBaHHbIM 7 88

BbixoaHoW Bbixop ConpoTuBneHue Harpyske | (pa6ounii Tok) U (HanpskeHue)

CUrHan 4...20mA Cm rpaduk 24 (9...32) vDC 19
0.5 ...4.5VDC >5.0 kQ to Us- <20 mA 24 (9...32) VvDC 20
0...5VDC > 5.0 kQ to Us- <20 mA 24 (9...32) VDC 14
0.1...4.1VDC > 5.0 kQ to Us- <20 mA 24 (9...32) VDC 28
0.1...5.1VDC > 5.0 kQ to Us- <20 mA 24 (9...32) VDC 29
0.5...5VDC >5.0kQ to Us- <20mA 24(9...32) VDC 22
1..5VDC >5.0 kQ to Us- <20 mA 24(9...32) VvDC 25
0.5...5.5VDC >5.0 kQ to Us- <20 mA 24 (9 ...32) vDC 24
1..6VDC >5.0 kQ to Us- <20 mA 24 (9...32) VvDC 16
0...10 VDC >5.0 kQ to Us- <15 mA 24 (15 ...32) vDC 17
1..10VDC >5.0 kQ to Us- <15mA 24 (15 ...32) VDC 26
0.1...10.1VDC > 5.0 kQ to Us- <15 mA 24 (15 ... 32) VDC 13
0.5 ... 4.5 VDC patvometpuy. >5.0 kQ to Us- <10 mA 5(4.75 ... 5.25) VDC 23
2 PNP-TpaH3uctopa 3 <10 mA 24 (9 ...32) VvDC PS
1 PNP-TpaH3ucrop % <10 mA 24 (9 ...32) VDC T

H72303aa cTpaHuua 3/14 sensors &) controls



NAT 8252

8252. XX XX XX XX XX XX

AKceccyapbl dnekTpuyeckas posetka M12x1, 5-nontocHan 33
JNEeKTpUYecKasn po3eTka NPoM. CTaHAAPT (41A aneKkTpuyeckoro coeanHerus 01), EN 175301-803C 34
Oemndep nynbcauuit @ 1.0 mm © 40
Oemndep nynbcauuit @ 0.4 mm © 44
Ynnotuutens FPM, -18°C ... +125°C 61
Ynnotuutens EPDM, -40°C ... +125°C 63
Ynnotuutens NBR, -25°C ... +100°C 83
CneumanbHoe aneKTpuyeckoe coeauHeHue: Pin 2 +, Pin 3 Ground, Pin 4 -
(ToNbKO ANA BbIXOAHOTO cUrHaNA 19 U LITEKEPHOTO 3N1EKTPUYECKOro pasbema 01, NPOMbILLAEHHBIN CTaHAAPT) 90
CneumanbHOe 3N1eKTpUYecKoe coeanHenue: Pin 1 Out, Pin 2 +, Pin 3 Ground, Pin 4 - 91

(TonbKo oA BbIXOAHbIX curHanosl3, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 v WITEKEPHOro 3neKTpMY.pasbema 01, NpoT.cTaHAapT)

CneumanbHoe aneKkTpuyeckoe coeauHerue: Pin 1 +, Pin 2 Ground, Pin 3 Out, Pin 4 - 9
(TonbKo AnA BbIXOAHbIX curHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 v LUTEKePHOro 3NeKTpuY.pasbema 32, M12x1, 4-nontoc.) 5

CneupanbHoe aneKkTpuyeckoe coeauHenme: Pin 1+, Pin 2 Ground, Pin 3 -, Pin 4 Out 9%
(TonbKo Ansa BbIXOAHbIX curHanosl3, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 1 LWITEKEPHOTHO 3/1eKTP.pasbema 32, M12x1, 4-nontocHoro)

CneuwnanbHoe anekTpuyeckoe coeguHeHme: Pin 1 +, Pin 3 -, Pin 4 Out
(TonbKo Ans BbIXOAHbLIX curHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24 25, 26, 28, 29 v WTeKepHOro aNeKTpuY.pasbema 32, M12x1, 4- I'IOIIIOCHOI’O)

CneumanbHoe aneKkTpuyeckoe coeguHerue: Pin 1 +, Pin 2 -, Pin 4 Ground

(ToNbKO ANA BbIXOAHOMO cUrHana 19 1 WTeKepHOro aneKTpuYeckoro pasbema 01, NPOMbILAEHHbIN CTaHAAPT)
CneumanbHoe aneKTpuyeckoe coeaunHerue: Pin 1 +, Pin 2 -, Pin 4 Ground

(TONbKO A/1A BbIXOAHOIO CUrHanal9 v WTEKEePHOro 3NEKTPMYECKOro pasbema 32, M12x1, 4-noatocHoro)

CneumanbHoe aeKTpuyeckoe coeauHerme: Pin 1 +, Pin 2 -, Pin 3 Out, Pin 4 Ground
(TonbKO ANA BbIXOAHbIX curHanosl3, 14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 v LUTEKEPHOTO 1EKTPUY. pasbema 32, M12x1, 4-no/tocHoro)

CneuwnanbHoe anekTpuyeckoe coeguHenme: Pin 1 Out, Pin 2 -, Pin 3 +, Pin 4 Ground
(TonbKo AnA BbIXOAHBIX curHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22 23, 24 25, 26, 28, 29 n wTeKkepHOro anekTpuy.pasbvema 01, npom. CTaH,qapT)

CneuwnanbHoe anekTpuyeckoe coeguHenme: Pin 1 +, Pin 2 -, Pin 3 Out, Pin 4 Ground
(TonbKko Ansa BbIXOAHbIX curHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23 24,25, 26, 28, 29 v WITeKepHOro sneKkTpuy.pasbema 01, npom. CTaH,qapT)

CneupanbHoe aneKkTpuyeckoe coeanHenme: Pin 1+, Pin 2 Ground, Pin 4 -
(TONbKO ANA BbIXOAHOTO cUrHana 19 u WTekepHOro aNeKTpuyYeckoro pasbema 32, M12x1, 4-nontocHoro)

CneumanbHoe aneKkTpuyeckoe coegnHenue: Pin A +, Pin C -
(ToNbKO A4 BIXOAHOTO cUrHaMA 19 U LWITEKEPHOTOo 3/1eKTpUYeckoro pasbema Deutsch DT04-3P, 3-nositocHoro)

CneunanbHoe anekTpuyeckoe coeguHerume: Pin A +, Pin B Out, Pin C -
(TonbKO AN BbIXOAHbIX curHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 1 WTEKEPH. 3N1EKTP. pasbema Deutsch DT04-3P, 3- nomoc)

CrnieupmanbHoe 371eKTpuYeckoe coeamHeHue: Pin A +, Pin C Out, Pin B/D -, Pin E Ground (Pin B 1 D coeguHeHbl)
(TonbKo AnA BbIXOAHBIX cUrHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 v WTeKepHOro aNekTpuy. pasbema 02, MIL-C 26482)

CneumanbHoe aneKkTpuyeckoe coeguHerue: Pin 1 +, Pin 2 -
(TONbKO A8 BIXOAHOrO cUMrHana 19 1 WTekepHoro aIeKTpUYeckoro pasbema 32, M12x1, 4-nontocHoro)

CneupanbHoe anekTpuyeckoe coeguHerume: Pin 1 +, Pin 3 -
(TONbKO ANA BbIXOAHOMO cUrHana 19 1 WTekepHoro anekTpuyeckoro pasbema 32, M12x1, 4-nontocHoro)

CneumanbHoe aneKTpuyeckoe coeauHerue: Pin 1 +, Pin 2 -, Pin 3 Out, Pin 4 Ground
(TONbKO A8 BbIXOA4HbIX CUrHAN0B 19 U WTEKEPHOrO 3N1EKTPMYECKOro pasbema 32, M12x1, 4-noatocHoro)

CneumanbHoe aneKkTpuyeckoe coeguHerue: Pin 1 +, Pin 2 Out, Pin 3 Ground, Pin 4 -
(TonbKo ANnA BbIXOAHbIX curHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 1 WUTEKEPHOTO 3/1eKTp.pasbema 32, M12x1, 4-nontocH.) Fé

CneumanbHoe anekTpuyeckoe coeguHerue: Pin 1 +, Pin 2 Out, Pin 3 -

92

E1

E2

E6

FO

F3

F4

F5

G2

(TonbKO AnA BbIXOAHbIX curHanos 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 1 LITEKEPHOrO 3N1EKTP. pasbema 32, M12x1, 4-nostocH.) F7
[OnvHa kabensa 0.5 m EM
[OnvHa kabena 1.0 m ™
[OnvHa kabensa 2.0 m 2M
MapameTpur3auma BbiIxogHoro curHana PS, T1 no 3anpocam 3akasuumka (cm. Tabauuy "Mapametpbl”) ZC
MapameTpur3auma CTaHAAPTHOrO BbIXOAHOTO curHana PS, T1 (cm. Tabauuy "Mapametpbl”) S
CneuuanbHas ynakoska® VM

1) UHAMBUAYaNbHble AMaNa3oHbl AaBAEHUA - NO 3anpocy

2) [InA anekTpuyeckux coeguHenmnin 32 n 35

3) TONbKO C 3NEKTPUYECKUMU nogkatodeHnamm 32, 22, 24, 08, 88

2) MaKcumanbHo 40nNyCcTMMbIN Anana3oH gassierus 60 6ap npu n3bbiTouHom gasnexmmn 180 6ap

5) MaKcumanbHo A0NyCcTUMbIM AnanasoH gasnexus 160 6ap npu usbbitouHom aasneHuu 480 6ap

6) He gna npucoeanHeHua K npoueccy 53, 24, 44, 18

7 OnunnHa kabens - cm. "Akceccyapsbl”

8 O6bem 3aKasa fo/mKeH 6biTb KpaTeH 50, TONbKO ANA 3NeKTpuYeckux coeanHennin 01, 32, 35, 02, D3, D4, Ho He AnA noaxAtoHdeHus K npoueccy 30 ¢
3NEeKTpUYeckummn coegmHenmnamm 02, D3, D4.

9 Mo 3anpocy

10) TONBbKO C 3INEKTPUYECKUMU coepuHeHnamu 32, 22, 24, 08, 88, D3
11) B3 ynAoTHUTENA, UCNOAb3YITE rEOMETPUIO YNIOTHEHUA B cooTBeTCTBMM ¢ DIN EN ISO 6149-2

H72303aa

cTpaHuua 4/14 sensors &) controls



NAT 8252

Homep Kopg Ananas3oH Makc. gasn. HanpsaxkeHue TouHOCTb Npu
AaBneHuna neperpyskun  [VD(] 25°Cun.
[6ap] [6ap] [%]
NAT2.5A 8252 75 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..25 7.5 9..32 0.5
NAT4.0A 8252 76 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..4 12 9..32 0.5
NAT6.0A 8252 77 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..6 18 9..32 0.5
NAT10.0A 8252 78 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..10 30 9...32 0.5
NAT16.0A 8252 79 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..16 48 9..32 0.5
NAT25.0A 8252 80 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..25 75 9..32 0.5
NAT40.0A 8252 81 2517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..40 120 9..32 0.5
NAT100.0A 8252 832517 01 0000 0000 19 34 44 61 0..100 300 9..32 0.5
NAT250.0A 8252 742517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...250 750 9..32 0.5
NAT400.0A 8252842517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...400 1000 9..32 0.5
NAT600.0A 8252 862517 01 0000 0000 19 34 44 61 0...600 1500 9..32 0.5
NAT2.5V 8252 752517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..2.5 7.5 15...32 $0.5
NAT4.0V 8252 76 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..4 12 15...32 10.5
NAT6.0V 8252 77 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..6 18 15...32 0.5
NAT10.0V 8252 78 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..10 30 15...32 0.5
NAT16.0V 8252 79 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..16 48 15...32 10.5
NAT25.0V 8252 80 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..25 75 15...32 10.5
NAT40.0V 8252 81 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0..40 120 15...32 0.5
NAT100.0V 8252 83 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...100 300 15...32 0.5
NAT250.0vV 8252 74 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...250 750 15...32 10.5
NAT400.0V 8252 84 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...400 1000 15...32 10.5
NAT600.0V 8252 86 2517 01 0000 0000 17 34 44 61 0...600 1500 15...32 0.5
NAT2.5AM 8252 752517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..25 7.5 9..32 0.5
NAT4.0AM 8252 76 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..4 12 9..32 0.5
NAT6.0AM 8252 77 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..6 18 9..32 0.5
NAT10.0AM 8252 78 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..10 30 9..32 0.5
NAT16.0AM 8252 79 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..16 48 9..32 0.5
NAT25.0AM 8252 802517 32 0000 0000 19 33 44 61 0..25 75 9..32 0.5
NAT40.0AM 8252 81 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0...40 120 9..32 0.5
NAT60.0AM 8252 82 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0...60 180 9..32 0.5
NAT100.0AM 8252 83 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0...100 300 9..32 0.5
NAT160.0AM 8252 852517 32 0000 0000 19 33 44 61 0...160 480 9..32 0.5
NAT250.0AM 8252 74 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0...250 750 9..32 0.5
NAT400.0AM 8252 84 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0...400 1000 9..32 0.5
NAT600.0AM 8252 86 2517 32 0000 0000 19 33 44 61 0...600 1500 9..32 0.5
H72303aa cTpaHuua 5/14 sensors &) controls



CTaHAapTHaA NPOAYKLUMA (NocTaBKa B KOPOTKME CPOKM)

Homep Kop, AwnanasoH Makc. gasn. HanpsaxkeHue TouHOCTb Npu
[aBneHua neperpyskn  [VDC] 25°C tvn.
[6ap] [6ap] [%]
NAT2.5PS 8252 75 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..25 7.5 9..32 10.5
NAT4.0PS 8252 76 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..4 12 9..32 0.5
NAT6.0PS 8252 77 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..6 18 9..32 0.5
NAT10.0PS 8252 78 2517 32 0000 0000 PS 44 61 7S 0..10 30 9..32 +0.5
NAT16.0PS 8252 792517 32 0000 0000 PS 44 61 7S 0..16 48 9..32 10.5
NAT25.0PS 8252 802517 32 0000 0000 PS 44 61 7S 0..25 75 9..32 0.5
NAT40.0PS 8252 81 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0..40 120 9..32 0.5
NAT60.0PS 8252 82 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0...60 180 9..32 +0.5
NAT100.0PS 8252 83 2517 32 0000 0000 PS 44 61 7S 0...100 300 9..32 10.5
NAT160.0PS 8252 85 2517 32 0000 0000 PS 44 61 7S 0...160 480 9..32 0.5
NAT250.0PS 8252 74 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0...250 750 9..32 0.5
NAT400.0PS 8252 84 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0...400 1000 9..32 0.5
NAT600.0PS 8252 86 2517 32 0000 0000 PS 44 61 ZS 0...600 1500 9..32 0.5

H72303aa cTpaHuua 6/14 sensors & controls



NAT 8252

HamnmeHoBaHue

SP1 / RP1 (pexkum rucrtepesmca)
FH1 / FL1 (pex1Mm oKHa)
SP2 / RP2 (peum ructepesuca)

FH2 / FL2 (pe»1um oKHa)
dyHKLUMKN peneliHoro Bbixoaa 1

PyHKUMM peneiiHoro Bbixoaa 2

Bpems 3a4eprKKMN TOUYKM MepeKrioy.

Bpems 3a4ep*KKM TOYKMU NEPEKIOM.

Bpems 3a4ep*KKM TOYKMU NEPEKIOM.

Bpems 3a4ep*KKM TOYKMN NEPEKIOM.

CraHaapTHble

[Anana3oH 3HauyeHu

HacTpoWKM (aKc. ZS)

TouKa nepekn. SP1 (pex.ructepesnca)75 % AmManasoHa
BepxHss Touka nepekn. FH1 (pek.okHa) nsmepeHui
TouKa nepekn. RP1 (pex.ructepesuca) 25 % AvManasoHa
Hu»KH.ToUKa nepekA. FL1 (pek.oKHa)

U3MEpPEeHUni

TouKa nepekn.SP2 (pex.ructepesunca) 75 % amManasoHa
BepxHan TouKa nepek. FH2 (pek.0KHa) n3amepeHuit
TouKa cbpoca RP2 (perk.ructepesuca) 25 % gmanasoHa
HukH.TouKa nepekn. FL2 (pek.okHa) u3mepeHui

0

0

uctepesuc,
6avke (Hno)

lvucTepesuc,
6numxe (Hno)

> RP1, FL1(2...99 %)
ncrepesnc=1% FS
<SP1, FH1 (1 ...98 %)
Increpesnc=1% FS

> RP2, FL2 (2 ...99 %)
uctepesnc>1%FS
<SP2,FH2 (1...98 %)
uctepesnc>1 % FS O;
oKoso 2*¥[mc],
x=3,4..16

0; okono 2*[mc],
x=3,4..16

'mctepesnc NO (Hno),
mcrepesmc NC (Hnc)
OkHa NO (Fno),

OkHa NC (Fnc)
'mctepesnc NO (Hno),
ctepesunc NC (Hnc)
OkHa NO (Fno),

OkHa NC (Fnc),
YCTpOKNCTBO roTOBO

KopoTtkoe [Monb3oBatenbckas
o603Hau. peryanpoBskKa (akc. ZC)
SP1

RP1

SP2

RP2

ds1

ds2

ul

o

ou2

ﬂ MapameTpusaumna Touek nepeKkntoyeHus

TOUYKM NEPEeKNtOYEHUs, BPeMS 3a4ePKKM U OyHKUMM BbIBOAA

MOXHO HacTpouTb uepes
(Android). Heobxoanmbliii

ans

npunoxeHue Aana
napameTpusaumm

cmapTdoHoB
macTep-

nHtepdennc SMI n cmapTdoH B KOMNNEKT MOCTaBKU He BXOAAT.
MpunoxeHve pana Android MoOXHO cKayaTb 6GecnnatHo B

marasuHe Google Play.

® ApTtukyn SMI Sensor Master Interface: F90170

® Cneymnodukauma SMI Sensor Master Interface: H72618

H72303aa

cTpaHuua 7/14

>

sensors <0 controls



NAT 8252

AneKTpuyecKkue
XapaKTepuUCTUKH

Bbixog,/ HanpaKeHue nuTaHus

Bpema oTkAuMKa
3azepiKKa BKAOYEHUA AaTYNKA AaBNEHUA
3azepiKKa BKAOYEHUA penie faBaeHna

3almTa oT 06paTHOM NOAAPHOCTH,
YCTOMYMBOCTb K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO
npu 25 °C B Te4eHme 5 MuH.

4...20 mA: 24 (9...32) B
0..6B:24(9..32)B
0..10.1B:24(15...32) B

0.5 ... 4.5 B paTMomeTpUYecKuii,
10..90% U, :5+0.258B

1 unn 2 PNP-TpaH3sucTopa: 24 (9...32) B

Tun. 1 mc/ 10 ... 90 % HOMWH. AaBneHun
100 mc
50 mc + Bpemsa 3a4eprKKn nepektoyeHns

4.20mA:toU =328
0..6B,0..10.1B: bisU_=28B
0.5...4.5 B patrometpuy.: to U = 14 B
1 nnmn 2 PNP-TpaH3ucTopa: to U =32 B

BHeluHMe ycnosua

Temnepatypa pabouei cpeabl

TemnepaTypa OKpyKatoLei cpeapl

Knacc 3awutbl Y

-40°C ... +125°C

-40°C ... +125°C

(Kabanb PVC 22: -5°C ... +60°C)

(Kabenb PUR 24: -40°C ... +70°C)

(Kabenb Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)

IP65, IP67, IP68

BnaxHoCTb He 6onee 95 % OTHOCUT. BNAYKHOCTU
Bubpauun 15 r RMS (20...2000 l'u) (EN60068-2-64)
25 rsin (80...2000 'u), 1 oct./min, (1x
npw 25°C) (EN60068-2-6)
Yaapsl 50r/11 mc
100 r / 6 mC LWUTEKEPHas 31eKTpUYecKas
BuiKka M12x1 (EN60068-2-27) ?
INeKTPOMarHMTHas N3nyyeHune EN/IEC 61000-6-3
coBmecTmocrt YCTORUMBOCTb EN/IEC 61000-6-2
MexaHuueckue CeHcop 1.4542 (AISI630)
XapaKTepuUCTUKH

MpucoeanHeHne K npoueccy
Kopnyc

YnnotHutens

LLITeKepHbI/ 3N1EKTPUYECKUI Pa3bEM
Bec

MOHTaKHbII MOMEHT

1.4542 (AISI630)

1.4301 (AISI304)
FPM/EPDM/NBR

CM. uHpopmaLmio onAa 3aKasa
Okono 50 r

25Nm

1) Cm. "dneKTpuyeckoe nogkatoyeHue"
2) [INA aneKTpuyeckux coeamHeHui 32 n 35

H72303aa

cTpaHuua 8/14

sensors <0 controls



NAT 8252

AHaNoroBbIii BbIXOA,

To4yHOCTb TEB npwn -25 ... +85°C [% FS Tnn.]
ToyHocTb nNpu +25°C [% FS T1n.]
NLH npu +25°C (BSL) [% FS Tmn.]
Hynesasa Touka n nHTepsan TC [% FS/K Tmn.]
JonroBpemeHHas ctabuabHocTb 1 rog, [% FS Tnn.]
Bpems oTkAMKa Tun. 1 mc/ 10... 90 % HOMUWH. AaBneHun

+1.75
+0.5
+0.2
+0.03
+0.1

PeneiiHblii BbIXOg,

To4HOCTb TEB @ -25 ... +85°C [% FStyp.]
Accuracy @ +25°C [% FStyp.]
Long term stability 1 year [% FStyp.]

Jvian. HacTpolikm ToueK nepekn. 1 ... 99 % FS

PacctosHue Touku nepekn. 2 1.0 % FS S
TouKa nepekn. >TouKa copoca TOUKa Nepekn. > Touka cbpoca

KommyTtau, conpoTtnsnerHmne <3 Q

DyHKUNM BbIXOAA 'nctepesunc, OKHO; HOPMaNbHO
3aKpbITbIn (NO), HOPM.OTKPbITBIN (NC)
TOK nepekntoyeHna -40°C ... +85°C (TemnepaTypa paboueit
M OKpY:KatoLen cpeabl)
+85°C... +125°C (TemnepaTypa paboueit
M OKpYKatoLen cpeabl)
OrpaHuyeHune ToKa NHTerpmpoBaHo
Bpems cny6bl >100 x 10°umknoB
Bpemsa 3aaepKKu 0; okono 2*[mc], x=3, 4 ... 16. Makc.

YacToTa nepekntoveHua 60 Iy, (Npu BpemM.3agep*KKk1 nepekn.=0)

+1.75
+05
+0.1

< 400MmA, Bcero ans obounx
penenHbIX BbIXOA40B
< 200MmA, Bcero ans obounx
penenHbIX BbIXOA40B

TouyHOCTb U3MepeHui

/
\

TouHocTb (%)
!
|

—1
—

-
~

50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 9 100 110 120 130
Temn. (°C)
MaKC.— — TUN.—— [ TEB(-25...+85)

H72303aa cTpaHuua 9/14

sensors@ controls



NAT 8252

FabaputHble pa3amepbl

a5 7 28 10.2
[ il
— o — [}
+ - —pse 1— - S =
— = =l ©
8252 XX XXXX.01.XXXX 8252 XX XXXX.32/35.XX XX
3475 11.6
I _ Ol w J
M Sy S
8252 XX XXXX.02.XX.XX
27.5 22.8 27.5 23.19
u [ /‘
34 1.9
8252 XX XXXX.D3.XXXX 8252 XX XXXX.DAXXXX
3 275 28 - 21
,,_W _ _ _,7 ,7‘373 -— FH ; §
|| \ s Sy s

7
8252 XX.XXXX.08.XX XX 8252 .XX.XXXX.22/24/88.XX XX @é

54...60

max. 5 mm 26

M3

]~
| N

[

8252 XX XXXX XX XX.33 8252 XX XXXX XX XX.34

H72303aa cTpaHuua 10/14 sensors &) controls



FabaputHble pa3amepbl

-

1/4" NPT

SW19
0N

8252 XX.XX30.XX XX.XX

13.5

4.5

=]

7/16"-20UNF SAE J512

(S

SW19
o

8252 XX.XX44 XX XX XX

DIN3858

R1/4"

SW19
@21

8252.XX.XX19.XX.XX.XX

20
i

M12x1

YRNoTH. o
DINENISO 61492 =

8252 XX XX64.XX XX.XX

H72303aa

021

21

o]

G1/4"

BHYTQ.AeMn;.;

o~
~O
00.5 3o
=
=32

Seal
@21

8252 XX.XX1

(3,

XXXXXX

015.6
1/4"- 18 NPT
M5

8252 XX XX13.XX XX XX

4.5

DIN3866
094
L
\

7/16"-20UNF

SW19

8252 XX XX18.XX XX.XX

DIN2999
|
I
|

R1/4"

8252.XX.XX20.XX.XX.XX

20
11

M12x1.25

YNnoTH. o
DINENISO 61492 =

8252 XX.XX65. XX XX.XX

021

02

05

EN837
09.5

G1/4"

8252 XX.XX53 XX XX XX

1/8"NPT

o~

—
o~

als

8252 XX XX43.XX.XX.XX

0-Ring —2-‘

?8.92x1.83

M5x7 /

7/16"-20UNF
021
SAE4 (J1926) SW19

8252 .XX.XX42.XX.XX.XX
19
10
0
Lo
= Sg o
L=
& a
o‘
o|<
i
8252 .XX.XX16.XX XX XX
21
2
g
==
NG —
= =
=5

ynnotH. DIN3869 / o

8252.XX.XX49 XX XX XX

cTpaHuua 11/14

NAT 8252

18.5

DIN3852-E

{,

Ynnor. ol
o~
DIN3869 % S

G1/8"

8252 XX XX54.XX XX.XX

Ty

7/16"-20UNF SAE J512

861 W19
021

8252.XX.XX24.XX.XX.XX

19

0-Ring 10,

— |

012x2 T~
=

M5x7 -
9116™18UNF /5,

SAE6 (J1926)  qun9

8252.XXXX61 XX XXXX
20.1
g’ 95
~O
o
Sz !
=R I |
g%_
o‘_
s
8252.XX XX32.XXXXXX
o 20
g 1
O
" 3
%Z
55| | |
- =
=0 —
ol
als

8252 XX XX31.XX.XX.XX

trafag

sensors@controls



3I'IeKTpM‘-IECKOE nogkKnar4yeHume

N

AT 8252

3awmra / aneKkTpuueckoe NogKkayeHne

IP65 12 IP67 12 IP6712 IP67,1P681 4 IP67,1P68" %
Mpom. cTaHgapT M12x1 MIL-C 26482 DT04-3P DT04-4P
KoHTaKT.paccr. 9.4 mm 4-nontocHom 5-nontocH. 3-nontocH. 4-nontocH.
01 32 35 02 D3 D4
3 2
3 9 5
4= 4—
! 1
P 90 | 92 |E1|E6 F4 |F5|G2 FO
PN
P ® Us  (pos. Supply) > 2 2 1 111011123 4 A A A 2
= I
g 4-20mA © Us  (neg. Supply}-=> 1 4 2 312412 3|1 1 B B C 1
g T—v—@ earth/housing > 4 3 4 4| 4 4 5 E 3
7 8252.xx.xxxx.xx.19
I
g: | 91| E3 | E9 95|96 | E2 | F6 | F7 |G1 F3 F1
X $——shield
- R
o i 1 U s spe 102031 1] 2 AL A A 2
:(> : E Ovut (Output) ——-> 2 1 1 3 213/4(3/21214 4 B c c B 4
Yot ous oo sem 304 2 2 3|4f3/2/4/3/3 3 w|ed | 1
L4 & earth/housing > 4 |34 la al2]2lal3 5 £ £ 3
8252 xx.xxxx.xx.13/14/16/17/20/22/
23/24/25/26/28/29

3awmTa / 3NeKTpuYEecKoe NoaKAIoueHne

==

==

IP67,1P68 23 IP67 2 IP67,1P68 2%
Kabenb Kabenb Kabenb
22/24 08 88

===

8252 xx.xxxx.xx.13/14/16/17/20/22/

23/24/25/26/28/29

I
+—shie\d
,k ~ -~ ~
P @® Us  (pos. Supply)—-> 6enblii KpacHbIl KOPUYHEBBIN
= 4-20mA © Us  (neg. Supply)—> KOPUYHEBBII YepHbIit YepHbIi
g T_._@ earth/housing > SKeNTbIn 3eNeHbIN enTbli/3eneHbliin
=
1 8252 xx.xxxx.xx.19
=
o
£ |
g ——— shield
A
E p L@ Us (pos. Suppb) 6enbiin KpacHbI KOPUYHEBbI
[=4] :I>__E_E_@ Out (Ovtput) ——-> 3eN1eHbln 6enblit rony6oii
1 1 - - -
!_,___H_@ Us neg. Supplyl-—> KOPUYHEBbIN YepHbIit YepHbIM
T—lo’—@ earth/housing > KeNTbli 3e/eHbIl JKeNTbI/3eneHblit

1) Mpu ycnoBum, 4To sneKkTpmnyeckan po3eTka NoAKAIOYEHA B COOTBETCTBMU C UHCTPYKLNAMMN

2) BEeHTUAALMA yepes 3NeKTPUYECKUii WwTekep / KoHel, Kabens
3) IP68, 20 6ap, 30 M1H.
2) IP68, 100 mbap, 4u.

H72303aa

cTpaHuua 12/14

sensors@ controls




NAT 8252

3I'IeKTpM‘-IECKOE nogkKnar4yeHume

3awmTa / 3NeKTpUUEecKoe NoaKAIoueHne

IP67 12 IP67,1P68%3) IP672 IP67,1P68%3) IP67, IP68 1 4
M12x1 Ka6esb Ka6esb Ka6enb DT04-3P
4-nontocHom 3-nontocHomn
32 22/24 08 88 D3
32
1
55 , PS T PS T PS T PS T T
E $——— okpan
= A
= P @® Us (nmoc cetn) —> 1 1 6enbiii | 6enblit  KpacHbIW| KPAaCHbIM  KOPWYH. KOPWYH. A
’g ® SP1 4 4 3e/1eHblli |3eneHblit 6enbli | 6enbiin ronyboii rony6oi C
& Out ® SP2 2 - KeNTbIn - 3e/1eHbli - KenT./3eneH., - -
g © Us (muHyc cetny> 3 3 KOPUYH. | KOPUYH. yepHbIii | YEPHbIN  yepHbIii YepHbIi B
2 L\
[=2]
8252 xx.xxxx.xx.PS/T1

1) [MpY YCNOBUM, UTO 3NIEKTPUYECKANA PO3ETKA NOAKIIOUEHA B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMM

2) BEHTMAALMA yepes 3NeKTPUYEeCKUi WTekep / KoHel, Kabens
3) IP68, 20 6ap, 30 MuH.
2 IP68, 100 mbap, 4u.

H72303aa cTpaHuua 13/14 sensors & controls



4 ... 20 MA: MUH./MaKC. pe3nCTOp B 3aBUCMMOCTU OT HaNpPsAXKeHUs NuTaHua npu P,.... = 100%

NAT 8252

— 1200 I
z FH 2 1 s
- — — -  Rmax 4 P i_
& 1000 T eeeerees Rmin 100°C —US -
g Rmin 125°C Z
= 2
$ o |
g 800 SP1,SP2
2 ] | RL
s =
¥ 600 =
z - — 3emna us -
s AT
= 40 MoaKnoyeHne HarpysoK K
g Z I NnepeKoYatoWMM KOHTaKTam
5 7
& 200
A
7 ,//
0
0 5 10 15 20 25 30
Hanpsa)XeHue nuTaHua notpebutens (B)
®YHKUMM penenHoro Bbixoaa
ucrepesunc OKHO 3apepxKa
P P
FH sp /\/
FL ’P/
t t t
ON ON ON
Hno Fno I I Hno
OFF OFF OFF
ON ON oN H H
Hnc Fnc | I Hnc
OFF OFF OFF
3afepxKKa 3afepxKKa
H72303aa cTpaHuua 14/14 sensors &) controls



NAT 8252

dneKTprUyecKue ConpoTuBneHne n3onauum >10 MQ, 50 VDC

apakTepuc
XapaKTEPUCTUKN [vaneKTpryecKkas NpoYHOCTb 50 VAC, 50 Hz

TOKOOrpaHUYMBaIOLWMI BbIXOAHOM curHan 4 ... 20 mA: 24 mA (neperpyska)

BHewHue ycnosusa Temnepatypa xpaHeHuA -40°C ... +125°C
(Kabenb PVC 22: -5°C ... +60°C)
(Kabenb PUR 24: -40°C ... +70°C)
(Kabenb Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)

AHanoroBsbii BbIXOA,

TouyHOCTb TEB npwn -25 ... +85°C [% FS makc.] +4.0
AKKypaTHOCTb npm +25°C [% FS makc.] +0.75
NLH npu +25°C (BSL) [% FS makc.] +0.35
NLH npu +25°C (BSL uepes 0) [% FS Tvn.] +0.3
NLH npu +25°C (BSL yepes 0) [% FS makc.] +0.5
MNoBTOpAEMOCTb [% FS T1n.] +0.05
HyneBas Touka u nHtepsan TC [% FS/K makc.] +0.05
Jonrospem. ctabunbHocTb 10004. npu 85°C [% FS Tmn.] +0.1
TemnepaTypHbIl rMcTepesmnc [% FS Tvn.] +0.2

[% FS makc.] +0.35
OTKNOHEHWe HYIeBOro CUrHaNa oT [% FS tnn.] +0.5
KOHEYHOro 3HayeHua npu 25 °C [% FS makc.] +0.75

PeneiiHblii BbIXOA,

TouHoCTb TEB npu -25 ... +85°C [% FS makc.] +4.0
TouHocTb npu +25°C [% FS makc.] +0.75
MNoBTOpsAiemocTb [% FS Tmn.] +0.05
Oonrospem. ctabunbroctb 10004, npun 85°C [% FS tmn.] +0.1

H72303aa cneumasbHasA CTpaHuLa sensors ¢ controls





